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meglévő technikák tökéletesítését célozzák meg a kutatók, a minél magasabb 
besorolási pontosság elérése érdekében. Jelen tanulmány a banki hitelezői sco-
recardok 95%-ánál is alkalmazott logisztikus regresszió módszerén alapszik és 
azt mutatja be, hogy a változók dinamizálása milyen módon hat a logisztikus 
regresszión alapuló modellek besorolási pontosságára.

Bodó Regina (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium)

Az ikerdeficit jelenségének vizsgálata Görögország elmúlt 20 évének példá-
ján keresztül

A görög adósságválság már a kitörése során és azóta is sokat vitatott jelenség, a 
2008–2009-es válság egyik legsúlyosabb esetének tekinthető. Jelen tanulmány 
fókuszában a görög adósságválság áll a különböző ikerdeficit-elméletek tükré-
ben. A kutatási kérdés az, hogy a válságig fennálló expanzív, majd az azt követő 
restriktív fiskális politika milyen mértékben befolyásolta az ország külső egyen-
súlyának alakulását. A 2000 és 2018 közötti vizsgált időszakot két részre, válság 
előtt és válság utáni szakaszra bontva elemzem a folyó fizetési mérleg, a költség-
vetési egyenleg, az államadósság, illetve a magánszektor fogyasztásának és meg-
takarításának alakulását. Empirikus elemzés keretében vektor-autoregresszív 
modell segítségével is vizsgálom az ikerdeficit-elméletet. Az eredmények alapján 
láthatóvá válik, hogy ugyan megfigyelhető volt az ikerdeficit jelensége, azonban 
a hagyományos elméletek közül egyik sem nyert bizonyítást. Görögország eseté-
ben speciális ikerdeficit-jelenség állt fenn, ahol a kamatok alakulása és az ebből 
adódó tőkebőség vagy tőkehiány volt a gazdasági folyamatok fő mozgatórugója.

Tóth Balázs (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium)

A 4/2013-as (I.11) kormányrendelet kapcsolata az önkormányzati alrend-
szert érintő reformokkal

Az évszázad első évtizedében a hazai települési önkormányzatok azt tapasztal-
hatták, hogy elszakadtak az anyagi alapok a felelősségektől, az önkormányzati 
rendszer egyszerre vált túlterheltté és alulfinanszírozottá. A problémákra való 
reagálásképp 2010 után a hazai települési önkormányzatok működésében szá-
mos változás állt be. Az alrendszer adósságkonszolidációja mellett lezajlott a fi-
nanszírozási alapok megújítása, a belső kontrollrendszerek fejlesztése, továbbá 
az ellátandó feladatok köre, valamint a feladatellátások módja is jelentős változá-
son esett át. A feladatalapú finanszírozáshoz elengedhetetlen a megfelelő költsé-
ginformációk ismerete, melyeket a számviteli eszköztárral lehet támogatni.

Az említett reformokkal párhuzamosan megújításra került az államszámvi-
teli rendszer is, és 2014-től bevezették az eredményszemléletű számvitelt, mely 


